

на основание чл. 27 ЗЮЛНЦ събранието ще се проведе един час по-късно, на същото място и при същия дневен ред.
6084

49. – „Хелт енд Уелнес“ – АДСИЦ, София, вписано в търговския регистър с ЕИК 175130852, уведомява инвеститорите относно началото на публично предлагане на 2 973 432 броя обикновени акции с единична номинална и емисионна стойност 10 лв., съгласно решението за увеличаване на капитала от 14 867 160 лв. на 44 601 480 лв., прието от общото събрание на акционерите на 13 март 2012 г., и съгласно Проспект за публично предлагане на акции на дружеството, потвърден от Комисията за финансов надзор (КФН) с решение № 625-Е от 21.06.2012 г. Предлагащите акции от увеличението на капитала са от един клас като вече издадените (стари акции) – обикновени, безналични, с право на глас. Право да участват в увеличението на капитала имат лицата, притежаващи и/или придобили стари акции на 14-ия ден, следващ датата на решението на общото събрание за увеличаването на капитала – 27 март 2012 г. „Централен депозитар“ – АД, открива сметки за права на тези лица, като срещу всяка стара акция се издава 1 право; 1 право дава възможност за записване на 2 нови акции. Всеки може да придобие права при търговията с тях и при провеждането на служебния аукцион. Всяко лице може да запише най-малко една нова акция и най-много такъв брой нови акции, който е равен на броя на придобитите и/или притежавани от него права, умножен по две. Могат да бъдат записвани само цяло число нови акции. Началната дата за прехвърляне на права/записване на акции е първият работен ден, следващ изтичането на 7 дни от обнародване на това съобщение в „Държавен вестник“ и публикуването му в един централен ежедневник (в. „Монитор“). В случай че това съобщение бъде публикувано в двата вестника на различни дати, началната дата е първият работен ден, следващ изтичането на 7 дни от по-късната от двете дати. Крайният срок за прехвърляне на правата е първият работен ден, следващ изтичането на 14 дни след началната дата за прехвърляне на права. Последната дата за търговия с права на борсата е 2 работни дни преди крайната дата за прехвърляне на права по предходното изречение. Притежаващите права или придобилите права при борсовата им търговия могат да запишат срещу тях съответния брой нови акции до изтичането на крайния срок за прехвърлянето на правата. Инвеститорите трябва да имат предвид, че всички неупражнени в този срок права се предлагат за продажба на служебния аукцион, организиран от БФБ на 5-ия работен ден след крайната дата за прехвърляне на правата. На него се предлагат за продажба всички права, които не са упражнени и срещу които не са записани нови

акции до изтичане на срока за прехвърляне на правата. Край на подписката: първият работен ден, следващ изтичането на 15 работни дни след деня, в който изтича срокът за прехвърляне на правата. До изтичане на този срок придобилите права при служебния аукцион могат да запишат срещу тях съответния брой нови акции. Записването на нови акции се извършва, като за това притежателите на права подават писмени заявки до инвестиционните посредници – членове на Централния депозитар, при които се водят клиентските сметки за притежаваните от тях права. Ако заявителите притежават права по сметки при упълномощения от емитента инвестиционен посредник „Фина – С“ – АД, заявките могат да бъдат подавани до него на адрес: София, район „Красно село“, ж.к. Красно село, ул. Дебър 17, от 9 до 17 ч. Инвеститорите, получили права по техни лични сметки в Централния депозитар, следва да заявят прехвърлянето на правата преди упражняването им по свои подсметки при упълномощения от емитента ИП „Фина – С“ – АД, или при други инвестиционни посредници, избрани от тях. Внасянето на емисионната стойност на записаните акции се извършва по набирателна сметка на „Хелт енд Уелнес“ – АДСИЦ: IBAN BG 33 UBBS 8002 5078 7332 30, BIC UBBSBGSE, в банката депозитар на дружеството „Обединена българска банка“ – АД. Банковата сметка трябва да бъде заверена най-късно до края на последния ден от подписката. Капиталът на дружеството ще бъде увеличен само ако бъдат записани/платени най-малко 2 000 000 нови акции. Проспектът за публично предлагане на акции на „Хелт енд Уелнес“ – АДСИЦ, е публикуван и в срока на неговата валидност инвеститорите могат да получат безплатно копие всеки работен ден от 9 до 17 ч. на следните места и по следния начин: в офиса на дружеството в София, ул. Цар Самуил 79, ет. 3, ап. 7; тел.: +359 (2) 981 47 68, интернет страницата: www.hwreit.eu; e-mail: headoffice@hwreit.eu, лице за контакти: Илиана Павлова (директор за връзки с инвеститорите); в офиса на ИП „Фина – С“ – АД, в София, ж.к. Красно село, ул. Дебър 17, тел. +359 (2) 818 55 19, e-mail: fina@fina-s.com, лице за контакти: Теодора Танева. Проспектът е достъпен и на интернет страницата на дружеството: www.hwreit.eu. Проспектът и допълнителна публична информация за дружеството могат да бъдат получени от публичния регистър на Комисията за финансов надзор (www.fsc.bg), от „Българска фондова борса – София“ – АД, (www.bse-sofia.bg, съответно за дружествата, регистрирани на алтернативния пазар – на интернет страницата: www.basemarket.bg), както и чрез специализираната финансова медия Инвестор.БГ на интернет страницата: www.investor.bg.
6146

Адрес на редакцията: 1169 София, пл. Княз Александър I № 1, тел. 939-35-17, тел./факс 986-10-76, e-mail: DVest@parliament.bg, DVRed@parliament.bg

Електронна страница на „Държавен вестник“: http://dv.parliament.bg

IBAN номерът на банковата сметка на „Държавен вестник“ е:

BG10BNBG96613100170401, BIC на БНБ – BNBGBGSD

Печат: ИПК „Родина“ – АД, София 1784, бул. Цариградско шосе 113А

ДЪРЖАВЕН ВЕСТНИК

ISSN 0205 – 0900



ДЪРЖАВЕН ВЕСТНИК БРОЙ 50

ОФИЦИАЛНО ИЗДАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Вторник, 3 юли 2012 г.

София

Цена 0,80 лв.

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФИЦИАЛНИЯ РАЗДЕЛ

- Народно събрание**
- ✓ **Закон** за изменение на Закона за автомобилните превози 2
 - ✓ **Закон** за ратифициране на Споразумението за изменение, допълнение и продължаване действието на Споразумението за предоставяне на безвъзмездна помощ по Програма „Превенция и контрол на ХИВ/СПИН в България“ между Глобалния фонд за борба срещу СПИН, туберкулоза и малария и Министерството на здравеопазването на Република България 3
 - ✓ **Закон** за ратифициране Изменението на Споразумението за учредяване на Черноморска банка за търговия и развитие, прието с Решение № 131 на Съвета на управителите на Банката от 19 юни 2011 г. 3
 - ✓ **Закон** за изменение и допълнение на Закона за тютюна и тютюневите изделия 3
 - ✓ **Закон** за изменение и допълнение на Закона за съдебната власт 6
 - ✓ **Решение** за увеличаване и попълване състава на Комисията по икономическата политика, енергетика и туризъм 14
- Президент на републиката**
- ✓ **Указ № 236** за назначаване на Камя Илиева Делева за извънреден и пълномощен посланик на Република България в Република Южна Африка 14
 - ✓ **Указ № 238** за награждаване на г-н Чан Ван Тхин – извънреден и пълномощен посланик на Социалистическа република Виетнам в Република България, с орден „Стара планина“ първа степен 14
 - ✓ **Указ № 239** за награждаване на г-жа Даницела Баришич – извънреден и пълномощен посланик на Република Хърватия в Република България, с орден „Стара планина“ първа степен 14
- Министерски съвет**
- ✓ **Постановление № 121** от 25 юни 2012 г. за определяне на субсидията за издръжка на обучението в държавните висши училища в зависимост от комплексна оценка за качеството на обучението и съответствието му с потребностите на пазара на труда 15
 - ✓ **Постановление № 122** от 25 юни 2012 г. за предоставяне на финансови средства от централния бюджет за 2012 г. по бюджета на Министерството на икономиката, енергетиката и туризма за финансово осигуряване на програмата за национална туристическа реклама и на дейностите по извършване на първи и втори блок на АЕЦ „Козлодуй“ – ЕАД 17
 - ✓ **Постановление № 123** от 25 юни 2012 г. за приемане на Наредба за реда за създаване и организиране на дейността на доброволните формирания за предотвратяване или овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации и отстраняване на последиците от тях 17
 - ✓ **Постановление № 124** от 25 юни 2012 г. за изменение на Наредбата за административното обслужване, приета с Постановление № 246 на Министерския съвет от 2006 г. 24
 - ✓ **Постановление № 125** от 25 юни 2012 г. за изменение на Постановление № 195 на Министерския съвет от 2009 г. за закриване на Държавната агенция за младежта и спорта и за приемане на Устройствен правилник на Министерството на физическото възпитание и спорта 24
 - ✓ **Постановление № 126** от 25 юни 2012 г. за изменение и допълнение на Постановление № 333 на Министерския съвет от 2010 г. за приемане на План за развитие на върховете на Република България 24
 - ✓ **Постановление № 127** от 25 юни 2012 г. за изменение и допълнение на Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, приет с Постановление № 74 на Министерския съвет от 1991 г. 25
 - ✓ **Постановление № 128** от 25 юни 2012 г. за изменение и допълнение на Устройствения правилник на Министерския съвет и на неговата администрация, приет с Постановление № 229 на Министерския съвет от 2009 г. 27

МОНИТОР

ИНСТИТУЦИЯ В ПРЕСАТА

Времето днес
СУХО И ГОРЕЩО
15/20°C
На стр. 27

Пращат археолозите по-рано по трасетата на аутобаните
„ТРАКИЯ“ ПОДМИНАВА ЯМБОЛ СЛЕД МЕСЕЦ
На стр. 11



Скътали сме 33,4 млрд. лв. в банките
ДЕПОЗИТИТЕ С НОВ РЕКОРД
На стр. 9



Хванаха 4,2 тона хашиш на митницата във Видин
БОРИСОВ: ГРАНИЦИТЕ НИ СА ДОСТОЙНИ ЗА ШЕНГЕН
На стр. 4



По-високи добавки за отопление през зимата
39 лева помощ на калпак за ток
С парите се покриват 350 квтч еленергия
На стр. 5

Разфасовах го, защото съм неудачник, признал извършителят



Адриан рязал Ники в завод за хартия
Касапинът скрил част от откраднатия кашкавал в печката на тъста си
На стр. 6

Испания не спа след историческата победа на Ла Фурия с 4:0 над Италия на финала на ЕВРО 2012. Треньорът на „адзурите“ Чезаре Прандели пък утешаваше яловия в този мач нападател Марио Балотели (вляво).

СНИМКИ: ЕПА

ПЕСТИМ ОТ ХРАНА ЗА СМЕТКА НА КАЧЕСТВОТО

Минахме на сирене с палма и евтин салам

Бием французите, ядем само по 150 г хляб дневно

ПАУЛИНА ЙОРГОВА

Новите по-високи тарифи на тока ще се калкулират в стойността на колбасите, прогнозира шефът на Асоциацията на месопреработвателите в България Кирил Вълчев. През последните две години обаче трайно се е променила тенденцията за консумация на месни про-

дукти и вместо на деликатеси, българите все повече наблягат на възможно най-евтините малотрайни колбаси, за да спестят някой лев от семейния бюджет. При млечните продукти ситуацията е аналогична, там пък около 60% от продажбите са на ментета с палма. Новата цена на тока няма да доведе

веднага до поскъпване на повечето стоки и услуги, твърди Марияна Кукушева, зам.-шеф на Съвета на браншовите организации. Потреблението на хляб у нас обаче е паднало до 150 г на човек на ден. За сравнение в Германия и Франция ядат по 300 г тестени изделия дневно, припомни Кукушева.

НА СТР. 10

Фойерверки озариха Мадрид
Цунами от сблъсъци зала Италия



Отборът на рекордите подчини Европа

На стр. 34-35

Закачил леко „Мерцедес“ в центъра на София
Шофьор на тролей пребит за ожулена боя
19-годишен пътник от колата му счупил носа
На стр. 18

Доброволци бягат от работа, за да гасят
Витоша ще тлее още седмица
Няма опасност огънят да стигне до Бистрица
На стр. 8



